

[学校主页](#) [福大要闻](#) [综合新闻](#) [图片新闻](#) [福大人物](#) [媒体福大](#) [学院动态](#) [专题新闻](#) [校园原创](#)

站内搜索

[福大要闻](#)

您现在正在浏览: 首页 » 福大要闻

[综合新闻](#)**□ 福大要闻:**[图片新闻](#)**国际膜技术会议在福大召开 探讨膜技术研发与膜过程应用**

发布日期: 2018-12-15

作者: 环资学院供稿

阅读:

[福大人物](#)[媒体福大](#)[学院动态](#)[专题新闻](#)[校园原创](#)

新闻中心讯/12月10-12日,由福州大学主办,环境与资源学院承办的福州大学国际膜技术会议在福州大学国家科技园会议大厅召开。此次会议共有近300人参加,邀请了新加坡工程院院士钟台生教授、中国台湾长庚大学绿色科技中心组长吕幸江教授等三十多名国内外知名专家学者参加会议。副校长黄志刚出席会议并致辞,科技处、环境与资源学院相关负责人出席会议。

黄志刚副校长在致辞中介绍了福州大学的发展现状,并对各位专家学者的莅临表示热烈欢迎,他强调诸位优秀专家学者的交流汇报,必定能汇聚科技界、学术界和企业界的资源优势,共同推动全世界膜领域的科学发展和技术进步。

会议上,新加坡工程院院士钟台生教授对膜分离技术行业的国际现状、发展趋势和重点方向进行交流和探讨,为膜分离技术行业的发展指明了研究方向。他指出,膜分离技术是一种新型的分离技术,与其他传统分离技术相比,膜分离技术作为分离、浓缩、提纯及净化技术,具有无可比拟的优势,特别是其在节能、环境保护以及水资源的再生利用方面有突出的优越性。

据悉,专家学者们以膜技术研发与膜过程应用为主题,就膜分离领域的研究前沿、研究成果、工业应用、面临的挑战以及未来发展等议题开展了交流和探讨,会议促进了膜技术学术界和产业界交流碰撞、膜技术的创新合作,搭建了一个广阔的学术交流以及工业化探索平台,有助于进一步提升世界范围内膜分离技术在科研与工业应用方面的水平。

[上一篇: 福大在2018最新自然指数排行榜中位居37位 地方高校第5位](#)[下一篇: 美国校友会一行来校访问](#)



主办单位：福州大学党委宣传部
新闻投稿：xwzx@fzu.edu.cn

Copyright 2014 福州大学 All Rights Reserved
地址：福建省福州市福州地区大学新区学园路2号山北行政楼四楼 邮编：350108